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 Άνκρωποι Ενωμζνοι ςε μια Πατρίδα Μοιραςμζνθ 

Σο δικοινοτικό αυτό πρόγραμμα βρίςκεται τϊρα ςτθν όγδοι του χρονιά, είναι κακαρά  εκελοντικό 
και απευκφνεται ςτουσ  νζουσ τθσ Κφπρου και τισ οικογζνειζσ τουσ. τοχεφει να δθμιουργιςει 
φιλίεσ και ςχζςεισ εμπιςτοςφνθσ ανάμεςα ςε ζφθβουσ από τισ δφο κοινότθτεσ και να 
αντικαταςτιςει τθν προκατάλθψθ με τθν ελπίδα. Μια δικοινοτικι ομάδα από Κφπριουσ 
ςυντονιςτζσ επιλζγει ζνα αρικμό νζων και από τισ δφο κοινότθτεσ.  Ακολοφκωσ, κάκε νζοσ και νζα 
διαλζγει κάποιο άλλο πρόςωπο, του ίδιου φφλου από τθν άλλθ κοινότθτα, με το οποίο πιςτεφει 
ότι μποροφν να γίνουν καλοί φίλοι. Οι οικογζνειεσ των δφο εφιβων ζρχονται επίςθσ κοντά, 
αποκτϊντασ ζτςι πολλαπλά οφζλθ ςτθν προςπάκεια για προϊκθςθ τθσ ειρινθσ. 

 Δικαίωμα ςυμμετοχήσ έχουν νέοι και νέεσ 15 μέχρι 18 ετών (που να μην είναι τελειόφοιτοι) των 
οποίων τουλάχιςτον ο ένασ γονέασ είναι Κφπριοσ. 

Τζςςερισ εβδομάδεσ ςτθν Αμερικι: Ιοφλιοσ 2016 

Σον Ιοφλθ,  πζντε ομάδεσ των 4-7 "ηευγαριϊν" ταξιδεφουν ςτισ ΗΠΑ και φιλοξενοφνται για ζνα 
μινα ςε προςεκτικά επιλεγμζνεσ οικογζνειεσ, οι οποίεσ καλφπτουν όλα τα ζξοδα τθσ διαμονισ 
τουσ. Σον Ιοφλιο περίπου 60 ζφθβοι (30 "ηευγάρια") ταξιδεφουν ςτθν Virginia, ςτο Maryland, ςτο 
Portland ςτθν πολιτεία Oregon και ςτθν πολιτεία του New Hampshire.  Η διαμονι ενόσ 
"ηευγαριοφ" για ζνα μινα ςε μια οικογζνεια βοθκά ςτθν ανάπτυξθ φιλίασ μεταξφ των εφιβων και  
δθμιουργεί, επίςθσ, ςτενοφσ δεςμοφσ με τθν οικογζνεια που τουσ φιλοξενεί. 

Κατά τθν παραμονι τουσ οι ομάδεσ των 4-7 "ηευγαριϊν" ςυναντιόνται πολλζσ φορζσ για 
ςθμαντικζσ  δραςτθριότθτεσ, όπωσ  για παράδειγμα, επιδιορκϊνουν μεταχειριςμζνα ποδιλατα για 
να ςτείλουν ςε παιδιά ςε φτωχζσ χϊρεσ, κάνουν ςεμινάρια για τισ αρχζσ τθσ μθ βίασ, μακαίνουν 
για τθν αειφόρο ανάπτυξθ, κάνουν παρουςιάςεισ ςε ομίλουσ Ρόταρυ και ςε μζςα επικοινωνίασ για 
το Πρόγραμμα Φιλίασ ςτθν Κφπρο και τθν ελπίδα που φζρνει ςτθν Κφπρο. Όλεσ οι δραςτθριότθτεσ 



οργανϊνονται από μια ομάδα εκελοντϊν του προγράμματοσ μασ ςτισ ΗΠΑ, οι οποίοι εργάηονται 
επίςθσ για να επιλζξουν τισ οικογζνειεσ που φιλοξενοφν τουσ εφιβουσ. 

 

Η δικοινοτικι καταςκινωςθ ςτο Τρόοδοσ:  Ιοφλιοσ 2016 

Σον Ιοφλιο του 2013 και 2014, και 2015 διοργανϊκθκε δικοινοτικι καταςκινωςθ για ζφθβουσ ςτον 
Άγιο Νικόλαο (επαρχία Πάφου). Μια τζταρτθ καταςκινωςθ οργανϊνεται για τον Ιοφλιο του 2016. 
Οι νζοι μζνουν ςε καταςκθνωτικό χϊρο που αρχικά ιταν το Σουρκοκυπριακό ςχολείο τθσ 
κοινότθτασ. Μζςω εργαςτθρίων, ςυηθτιςεων και διαςκζδαςθσ, οι νζοι που πθγαίνουν ςαν ξζνοι 
γίνονται μια κοινότθτα Κυπρίων. φμφωνα με ζναν από τουσ καταςκθνωτζσ του 2013 «Πιγαμε 
ςτθν καταςκινωςθ ςαν δφο ομάδεσ και επιςτρζψαμε ςαν μια». Μια ζφθβθ του 2014 είπε για 
τθν φίλθ τθσ ότι «Χωριςμζνεσ είμαςτε δφο άτομα από δφο κοινότθτεσ. Μαηί είμαςτε αδελφζσ». 
Οι καταςκθνωτζσ νζοι του 2016 κα ενϊςουν τισ δυνάμεισ τουσ με τθν ομάδα που κα ταξιδζψει 
ςτθν Αμερικι για τισ δραςτθριότθτεσ του προγράμματοσ ςτθν Κφπρο. 

Κάτι πολφ περιςςότερο από ζνα ταξίδι ςτθν Αμερικι ι μια καταςκινωςθ 

Σο πρόγραμμα δεν είναι απλά ζνα ταξίδι ςτισ ΗΠΑ ι μια ςυνθκιςμζνθ καταςκινωςθ. Οι ζφθβοι και 
οι οικογένειες τουσ ςτθ Κφπρο εμπλζκονται ολόχρονα ςε δραςτθριότθτεσ για τθν προϊκθςθ τθσ 
ειρινθσ. Οι δραςτθριότθτεσ περιλαμβάνουν: 

 Δικοινοτικζσ παρουςιάςεισ ςε μονοκοινοτικά ακροατιρια ςε ςχολεία και οργανϊςεισ νζων.  
 Ιςχυρι παρουςία ςτα Μ.Μ.Ε. και ςυμμετοχι ςε ντοκιμαντζρ με τουσ βραβευμζνουσ με 

Νόμπελ Ειρινθσ Αρχιεπίςκοπο Desmond Tutu και τον πρϊθν πρόεδρο Jimmy Carter για 
τουσ αγνοοφμενουσ και από τισ δφο κοινότθτεσ ςτθν Κφπρο 
(http://theelders.org/article/cyprus-digging-past-search-future ).   

 Ευαιςκθτοποίθςθ για τθν αλικεια ότι όλοι ζχουμε υποφζρει ςτθν Κφπρο. Για παράδειγμα, 
μια ςθμαντικι εμπειρία ιταν όταν ςτισ 14 του Μάρτθ, 2012 ςτο Δάλι, οι ζφθβοι ζφτιαξαν 
ζνα κφκλο και κράτθςαν ενόσ λεπτοφ ςιγι για τθ μνιμθ όςων χάκθκαν και από τισ δφο 
κοινότθτεσ (http://ireport.cnn.com/docs/DOC-580337 ). 
 

Διαδικαςία αίτθςθσ 
 
Αιτιςεισ μποροφν να γίνουν για το ταξίδι ςτθν Αμερικι, για τθν καταςκινωςθ ςτο Σρόοδοσ, ι και 
ςτα δφο. Η τελευταία μζρα υποβολισ αιτιςεων είναι θ 22θ Φεβρουαρίου, 2016. Σα ςχετικά 
ζντυπα τα βρίςκετε ςτθν ιςτοςελίδα www.cyprusfriendship.org , πατιςτε ‘CFP in Cyprus’, και μετά 
το ‘CFP Application Materials’. Εκεί κα βρείτε τα δφο βαςικά ζντυπα: 
 

(1) Application for the summer 2016 
(2) Information for parents and teens applying for the 2016 group 

 
Οικογζνειεσ και ζφθβοι που ενδιαφζρονται να ςυμμετάςχουν ςτο πρόγραμμα μποροφν να 
επικοινωνιςουν ςτον αρικμό 99-327178 για περαιτζρω διευκρινιςεισ. 
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